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Toilet seat

Fixture hinge (qty. 2)

Fixture hinge washer (qty. 2)
Centring disc (qty. 2)
Rubber washer (qty. 2)
Metal washer (qty. 2)

Screw nut (qty. 2)

Assembly tool

Description des pieces
Abattant de toilette

Charniere de fixation (qté. 2)
Rondelle de charniere de
fixation (gté. 2)

Disque de centrage (qté. 2)
Rondelle en caoutchouc (qté. 2)
Rondelle métallique (gté. 2)
Ecrou de vis (qté. 2)

Outil de montage

Beschrijving van onderdelen
Toiletbril

Bevestigingsscharnier (aantal: 2)
Afdichtingsring voor
bevestigingsscharnier (aantal: 2)
Centreerpin (aantal: 2)

Rubberen afdichtingsring (aantal: 2)
Metalen ring (aantal: 2)

Moer (aantal: 2)
Montagegereedschap
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Toilettensitz

Befestigungsscharnier (Menge 2 Stiick)
Unterlegscheiben flir
Befestigungsscharnier (Menge 2 Stiick)
Zentrierscheibe (Menge 2 Stiick)
Gummischeiben (Menge 2 Stiick)
Metallscheibe (Menge 2 Stiick)
Schraubenmuttern (Menge 2 Stiick)
Montagewerkzeug
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Asiento de inodoro

Bisagra (cantidad: 2)

Arandela para bisagra (cantidad: 2)
Disco de centrado (cantidad: 2)
Arandela de goma (cantidad: 2)
Arandela metdlica (cantidad: 2)
Tuercas (cantidad: 2)

Herramienta de montaje

Descrizione dei componenti
Sedile copriwater

Cerniere di fissaggio (g.ta 2)
Rondelle per cerniere di
fissaggio (g.ta 2)

Dischi di centraggio (q.ta 2)
Rondelle in gomma (qg.ta 2)
Rondelle in metallo (g.ta 2)
Dadi a vite (q.ta 2)

Attrezzo per il montaggio

Opis czesci

Deska sedesowa

Zawias mocowania (ilos¢ 2)

Podktadka zawiasu mocowania (ilos¢ 2)
Tarcza centrujaca (ilosc 2)

Podktadka gumowa (ilosc 2)
Podktadka metalowa (ilos¢ 2)
Nakretka (ilos¢ 2)

Narzedzie do montazu

User manual

Toilet seat

Manufactured by:
Ultimate Products UK Ltd.,
Victoria Street, Manchester OL9 ODD. UK.
Ultimate Products Europe Ltd.,

19 Baggot Street Lower, Dublin D02 X658. ROL.

MADE IN CHINA.

CD140220/MD270824/V2



EN | Please retain instructions for future reference.

Care and maintenance

The toilet seat should be cleaned regularly for hygiene purposes.
Wipe the toilet seat with a soft, damp cloth and a mild detergent; allow to dry thoroughly.
Do not use harsh or abrasive cleaning agents or scourers to clean the toilet seat, as this could cause damage.

Assembling the toilet seat

STEP 1: Attach the fixture hinges to the toilet seat by inserting them into the corresponding openings.
STEP 2: Slide the fixture hinge washers over the fixture hinges.

STEP 3: Add the centring discs onto the fixture hinges.

STEP 4: Align the assembled fixture hinges that have been inserted into the toilet seat with the mounting
holes in the toilet pan.

STEP 5: Insert the assembled fixture hinges through the mounting holes.

STEP 6: Secure the toilet seat into position by adding the rubber washers to each fixture hinge followed by
the metal washers and then the screw nuts. Carefully tighten using the assembly tool.

NOTE: Check the position of the hinges regularly, then readjust to the correct position
and tighten the nuts if necessary.
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WARNING: This product is not a toy. Keep out of the reach of children. For domestic use
only, not recommended for commercial purposes.

FR | Veuillez conserver ces instructions pour référence ultérieure.

Entretien et maintenance

L'abattant de toilette doit étre nettoyé régulierement pour des raisons d'hygiéne.

Nettoyez I'abattant de toilette avec un chiffon doux et humide imbibé d'un détergent doux, puis laissez-le
sécher compléetement.

Afin de ne pas endommager I'abattant de toilette, n'utilisez pas de détergents agressifs ou abrasifs ni de
tampons a récurer pour le nettoyer.

Montage de I'abattant de toilette

ETAPE 1: fixez les charnieres de fixation sur l'abattant de toilette en les insérant dans les ouvertures correspondantes.
ETAPE 2 : glissez les rondelles de charniere de fixation sur les charnieres de fixation.

ETAPE 3 : ajoutez les disques de centrage sur les charniéres de fixation.

ETAPE 4 : alignez les charnieres de fixation assemblées qui ont été insérées dans I'abattant de toilette sur
les trous de montage de la cuvette des toilettes.

ETAPE 5 : insérez les charnieres de fixation assemblées dans les trous de montage.

ETAPE 6 : fixez I'abattant de toilette en ajoutant les rondelles en caoutchouc sur chaque charniere de
fixation, puis les rondelles métalliques, puis les écrous a vis. Serrez soigneusement a l'aide de I'outil
de montage.

REMARQUE : vérifiez régulierement la position des charnieres, puis réajustez-les et
serrez les écrous le cas échéant.

Utilisation de I'abattant de toilette

AVERTISSEMENT : ce produit n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants.
Uniquement pour usage domestique, non recommandé a des fins commerciales.

NL | Bewaar de instructies voor toekomstige raadpleging.

Verzorging en onderhoud

De toiletbril moet regelmatig worden schoongemaakt met het oog op hygiéne.

Veeg de toiletbril af met een zachte, vochtige doek met een mild schoonmaakmiddel en laat hem
goed drogen.

Gebruik geen agressieve of schurende schoonmaakmiddelen of schuursponsjes om de toiletbril schoon te
maken, aangezien dit schade kan veroorzaken.

De toiletbril monteren

STAP 1: Bevestig de bevestigingsscharnieren aan de toiletbril door ze in de bijbehorende openingen
te steken.

STAP 2: Schuif de afdichtingsringen voor de bevestigingsscharnieren over de bevestigingsscharnieren.
STAP 3: Schuif de centreerringen over de bevestigingsscharnieren.

STAP 4: Lijn de gemonteerde bevestigingsscharnieren in de toiletbril uit met de bevestigingsgaten in
de toiletpot.

STAP 5: Steek de gemonteerde bevestigingsscharnieren door de montagegaten.

STAP 6: Bevestig de toiletbril op zijn plaats door de rubberen ringen over elk bevestigingsscharnier toe
te schuiven, gevolgd door de metalen ringen en vervolgens de moeren. Draai voorzichtig vast met behulp
van het montagegereedschap.

OPMERKING: Controleer regelmatig de positie van de scharnieren, pas die eventueel
aan en draai de moeren indien nodig vast.

De toiletbril gebruiken

WAARSCHUWING: Dit product is geen speelgoed. Buiten het bereik van
kinderen houden. Uitsluitend voor huishoudelijk gebruik, niet aanbevolen voor
commerciéle doeleinden.

DE | Bitte bewahren Sie die Anleitung zur spateren Verwendung auf.

Pflege und Wartung

Der Toilettensitz sollte aus Hygienegriinden regelmé&Big gereinigt werden.

Wischen Sie den Toilettensitz mit einem weichen, feuchten Tuch und einem milden Reinigungsmittel ab
und lassen Sie ihn vollsténdig trocknen.

Verwenden Sie keine aggressiven oder scheuernden Reinigungsmittel oder Scheuerschwamme zur
Reinigung des Toilettensitzes, da dies zu Schaden fiihren kann.

Zusammenbau des Toilettensitzes

SCHRITT 1: Befestigen Sie die Befestigungsscharniere am Toilettensitz, indem Sie sie in die entsprechenden
Offnungen stecken.

SCHRITT 2: Schieben Sie die Unterlegscheiben iiber die Befestigungsscharniere.

SCHRITT 3: Fligen Sie die Zentrierscheiben an die Befestigungsscharniere hinzu.

SCHRITT 4: Richten Sie die vorbereiteten Befestigungsscharniere, die in den Toilettensitz gesteckt wurden,
an den Montagel6chern in der Toilettenschiissel aus.

SCHRITT 5: Fiihren Sie die vorbereiteten Befestigungsscharniere in die Montagel6cher ein.

SCHRITT 6: Befestigen Sie den Toilettensitz in der richtigen Position, indem Sie die Gummischeiben an
jedem Befestigungsscharnier anbringen, gefolgt von den Metallscheiben und den Schraubenmuttern. Ziehen
Sie die Schraubenmuttern vorsichtig mit dem Montagewerkzeug fest.

HINWEIS: Uberpriifen Sie die Position der Scharniere regelmaBig, stellen Sie sie bei
Bedarf wieder in die richtige Position und ziehen Sie die Muttern fest.

Verwendung des Toilettensitzes

WARNUNG: Dieses Produkt ist kein Spielzeug. AuBerhalb der Reichweite von Kindern

aufbewahren. Nur fiir den privaten Gebrauch. Nicht fiir gewerbliche Zwecke empfohlen.

ES | Conserve estas instrucciones para poder consultarlas en el futuro.

Cuidados y mantenimiento

El asiento de inodoro debe limpiarse con regularidad por motivos de higiene.

Limpie el asiento de inodoro con un pafio suave y himedo y un detergente suave, y deje que se
seque completamente.

No utilice productos de limpieza fuertes o abrasivos ni estropajos para limpiar el asiento de inodoro, ya
que podrian causar dafios.

Montaje del asiento de inodoro

PASO 1: Fije las bisagras al asiento de inodoro insertandolas en las aberturas correspondientes.

PASO 2: Deslice las arandelas para bisagra sobre las bisagras.

PASO 3: Inserte los discos de centrado en las bisagras.

PASO 4: Alinee las bisagras montadas que se han insertado en el asiento de inodoro con los orificios de
montaje del inodoro.

PASO 5: Inserte las bisagras montadas a través de los orificios de montaje.

PASO 6: Fije el asiento de inodoro en su posicidn colocando las arandelas de goma en cada bisagra,
seguidas de las arandelas metdlicas y, a continuacidn, las tuercas. Apriete con cuidado con la herramienta
de montaje.

NOTA: Vaya comprobando la posicién de las bisagras con regularidad y vuelva a
ajustarlas a la posicion correcta apretando las tuercas si es necesario.

Uso del asiento de inodoro

ADVERTENCIA: Este producto no es ul uete. Mantenga el producto fuera del alcance

s. Solo para uso doméstico, no recomendado para fines comerciales.

IT | Conservare il manuale di istruzioni per riferimento futuro.
Cura e manutenzione

Il sedile copriwater deve essere pulito regolarmente per motivi igienici.

Pulire il prodotto con un panno morbido e umido e un detergente delicato, quindi lasciarlo asciugare bene.
Non usare detergenti aggressivi o abrasivi oppure smacchiatori per pulire il copriwater, onde evitare di
danneggiare il prodotto.

Montaggio del sedile copriwater

PASSAGGIO 1: fissare le cerniere di fissaggio al sedile copriwater inserendole nelle aperture corrispondenti.
PASSAGGIO 2: far scorrere le rondelle per cerniere di fissaggio sulle cerniere di fissaggio.

PASSAGGIO 3: aggiungere i dischi di centraggio sulle cerniere di fissaggio.

PASSAGGIO 4: allineare le cerniere di fissaggio assemblate e che sono state inserite nel sedile copriwater
ai fori di montaggio della tazza del water.

PASSAGGIO 5: inserire le cerniere di fissaggio assemblate nei fori di montaggio.

PASSAGGIO 6: fissare il sedile copriwater in posizione aggiungendo le rondelle in gomma a ciascuna
cerniera di fissaggio, quindi alle rondelle in metallo e poi ai dadi a vite. Serrare con cautela utilizzando
I'attrezzo di montaggio.

NOTA: controllare frequentemente la posizione delle cerniere, quindi regolare
nuovamente la posizione corretta e stringere i dadi, se necessario.

Utilizzo del sedile copriwater

AVVERTENZA: questo prodotto non € un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei
bambini. Solo per uso domestico. L'uso a scopo commerciale non € consigliato.

PL | Prosimy o zachowanie tej instrukcji na przysztos¢.

Konserwacja

Deske nalezy regularnie czysci¢ w celu zachowania higieny.

Deske sedesowaq nalezy wyciera¢ migkka i wilgotng szmatka. Po czyszczeniu nalezy poczekac, az deska
doktadnie wyschnie.

Do czyszczenia deski nie wolno uzywac silnych lub Sciernych detergentéw ani drucianych zmywakdw,
poniewaz moze to spowodowac uszkodzenia.

Montowanie deski sedesowej

KROK 1: przymocuj zawiasy mocowania do deski sedesowej, wktadajac je do odpowiednich otwordw.
KROK 2: nasuri podktadki na zawiasy mocowania.

KROK 3: zamontuj tarcze centrujgce na zawiasach.

KROK 4: dopasuj zawiasy mocowania, ktére zostaty wtozone do otworéw deski, do otworéw w muszli.
KROK 5: wsun zmontowane zawiasy przez otwory montazowe.

KROK 6: zabezpiecz deske na miejscu, dodajgc podktadki gumowe do kazdego zawiasu mocowania, a
nastepnie podktadki metalowe oraz nakretki. Ostroznie dokrec za pomoca narzedzia montazowego.

UWAGA: regularnie sprawdzaj potozenie zawiaséw, a hastepnie ponownie ustaw je we
wiasciwym potozeniu i w razie potrzeby dokrec nakretki.

Korzystanie z deski sedesowej
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OSTRZEZENIE: Produkt nie jest zabawka. Przechowywad poza zasiegiem dzieci.
Wytacznie do uzytku domowego, produkt niezalecany do celéw komercyjnych.






